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Pour chaque fonction ci-dessous, vérifier la dérivée donnée, déterminer les
extrema locaux et globaux, dresser le tableau de variations (complet) et vérifier les
résultats a 1’aide du graphique (sur la calculatrice)
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Pour chaque fonction ci-dessous, vérifier la dérivée donnée, déterminer les
extrema locaux et globaux, dresser le tableau de variations (complet) et vérifier les
résultats a 1’aide du graphique (sur la calculatrice)

1 1
a =2x—3 avec xe[1,5; et (x)= a =J2x—3 avec «xe 1,5; et (x)=
) f(x)=v2x xelLsi+al et f(x)=—0 ) fx)=v2x xeltsi+l et f(x)=——
b)  f(x)=Vx*+x—2 avec xe]-w;—2]U[1;+ax| et f’(x):% b)  f(x)=Vx*#x—2 avec xe]-w;—2]U[1;+ax] et f’(x):%
2Vx +x—2 2Vx"+x—2
2 —X 2 —X
o) f(x)=Vo—x* avec xe[-3:3] et = - o) f(x)=V9—x* avec xe[-3;3] et = -
V9—x V9—x
4 —4x 4 —4x
d XxX)= avec x€R et X)=—————— d X)= avec x€R et (X )=————
) 1= e e e Pl ) (it e e e =R
9 s 3x s 3x
e x)= avec xe[-2;2] et X)=—""—"— e X)= avec xe[—2;2] et X)=—""—
)l L_xz ezl e = )l JHZ ezl o e
2 2_
f) J=Vx'—x*+1 avec xeR et f’(x):% f) )=Vx'—x*+1 avec xeR et f’(x):%
\/x —x"+1 \/x —x"+1
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a) f(x)=vV2x—3 avec xe[1,5;+x] et f’(x):#

V2x—3
b) f(X):\/m avec x€l|-o;—-2]uU[1;+x[ et f’(X):%
2VX +x—2
) f(x):\/9—x2 avec «x€[-3;3] et f’(x):;xz
¢9—x
d) f<X):\/x;-t-1 avec xeR et f’(x):()(%‘ll’;l’s
9 oy 3
e) f(X):\/4_X2 avec xe€[-2;2] et ]‘()<)_(4_—;:2)L5
— 241 o x(2x*-1)
f) f(X)—\/x —x*+1 avec xeR et f’(x)=———-L
\/x4—x2+1

Pour chaque fonction ci-dessous, vérifier la dérivée donnée, déterminer les

extrema locaux et globaux, dresser le tableau de variations (complet) et vérifier les
résultats a 1’aide du graphique (sur la calculatrice)

= - X P 400 ’ :71
a) f(X)—\/2X 3 avec xe[15;+»[ et f’(x) Np
b) f(X):\/x2+X—2 avec xe€l-o;—2]uU[1;+o[ et f’(X)Z#
2Vx“+x—2
) ]C(X)Z\/Q—x2 avec xe[—3;3] et f’(x):;x
\/9—x2
d) f(X):\/x;-ll-l avec x€R et f’(x):();_l_iéll);m
e) f(X):\/4_X2 avec xe[-2;2] et f’(x):(4_3—XX2)L5
A7 o x(2x*=1)
f) f(X)—\/x —x"+1 avec xeR et f’(x)=———2L

\/x4—x2+1



